

## **Предотвратили мошенничество**

Автор: Встреча  
28.07.2022 00:00 -

---

Бдительность сотрудников местного ГИБДД помогла сохранить дубненцу как минимум 380 тыс. руб., которые он чуть было не отправил на счет мошенникам.

54-летнего гражданина инспекторы остановили за переход проезжей части в неподходящем месте. При этом мужчина разговаривал с кем-то по телефону. Разговор он не прервал даже во время общения с полицейскими, пояснив, что разговаривает с представителем ФСБ.

Это насторожило госавтоинспекторов. Они проследовали за гражданином, который прямо отился к банкомату. Оказалось, что на другом конце провода все это время были мошенники. Они уверяли мужчину, что с его счета неизвестные пытаются снять денежные средства и посоветовали перевести накопления (380 тыс. руб.) на другой, «безопасный», счет.

Позже гражданин пояснил, что в момент разговора находился в «затуманенном» состоянии и не осознавал, что разговаривает с мошенниками.

Сотрудники полиции убедительно просят дубненцев проявлять бдительность и не переводить деньги на неизвестные счета, не сообщать реквизиты карт, пароли из СМС, персональные данные незнакомым людям.